N3yyeHMne XapaKTepa
NBUXEHUA Tena,
CKaTblBalLWerocsa no
HAKJIOHHOM MNJIOCKOCTMH

JlabopaTopHas pab6oTa no dumsmke yyeHnkos 10B Knacca
Mapwuu borpom

Uropsa KOHoNaMHeHa

lOpna Kumnceeka



Llenb paboThbl

~ M3yunTb XapaKTep [ABUKEHMSA Tesa, CKaTbIBaoLWeErocs no
HAK/JIOHHOM MJIOCKOCTMU; BbIACHMUTb, K KAKOMY BUAY
MPMHAANIEKMT U3yYaeEMOE ABMKEHME: PaBHOYCKOPEHHOE,
HEPaBHOYCKOPEHHOE.

[ MnoTe3a

- M3y4yaemoe ABMKEHUE ABNAETCA PABHOYCKOPEHHbBIM.

O6opyaoBaHue

~ HaknoHHaA pesibca, METPOBas JIMHEUKA, UTPYLLIEYHAS
MalUMHKa, BUAEOKaMepa, KOMMbOTEp AJ19 paCcYETOB U
NOCTPOEHMA rpaduKa.




Xo/Z paboThl

1. YCTAHOBMN HAKIOHHYIO PEJIbCYy U METPOBYIO JIMHEMNKY,
npoBe/n pAj OonbITOB (CKaTblBa/IM MALLUMHKY), OMbIThbI
(PUKCHUPOBA/IM HA BUEOKAMEDY.

). [lepeHecnu BUAEO B KOMMbOTEP, 06paboTasin U CHANU
nokasaHuAa. OpopMuaU JaHHblE B BUAE Tab/IMLbI:




\

O otpe3oK |1 oTpe3oK 2 OTpe30K | 3 oTpe30K |4 oTpe3oK 5 oTpe3ok | 6 oTpe3oK |7 oTpe3oK
THau (c) T1(c) |T2(c) |T3(c) T4 T5= T6 TKOH
0,90 1,37 1.63 1.97 2.30 c 2.57 c 2.80 c 3.07 c
s=0.07/ M [s=0.07 M [s=0.0/ M |s=0.07M [s=0.0/M [s=0.07 M s=0.07 M
Bcero
vi=0.15 v1=0.27 |v1=0.21 |v1=0.21 |[v1=0.26 |v1=0.30 |Vv1=0.26
M/C M/C M/C M/C M/C M/C M/C
al= d2= a3= d4= ab= a6= a’=







